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Michaela Opltová je poslankyní, starostkou obce Kozolupy, krajskou zastupitelkou v
Plzeňském kraji a členkou bezpečnostního a hospodářského výboru Poslanecké sněmovny,
kde se dlouhodobě věnuje tématům bezpečnosti, regionálního rozvoje a podpory složek
Integrovaného záchranného systému (IZS). Mezi její priority do dalšího volebního období
patří zajištění spravedlivého financování pro složky IZS, reforma agenturního
zaměstnavatelů a posilování krizové připravenosti České republiky. Prosazuje odpovědnou
politiku postavenou na konkrétních výsledcích a spolupráci s lidmi v terénu.

„Vážím si důvěry, kterou jsem dostala, a beru ji jako závazek pokračovat v práci pro Plzeňský kraj
naplno. Společně jsme v kraji sestavili silnou a různorodou kandidátku a já se těším na spolupráci v
nadcházejících měsících kampaně. Jako starostka i poslankyně se dlouhodobě věnuji tématům, která
považuji za klíčová – bezpečnosti, podpoře složek IZS a kvalitě veřejných služeb. V uplynulém roce
jsem vedla řadu diskusí s představiteli obcí, škol i firem, iniciovala debatu o zálohách PET lahví a
hledala řešení v oblasti agenturního zaměstnávání. Záleží mi na tom, aby byl náš kraj místem, kde se
dobře žije, ale který je zároveň bezpečný, férový a sebevědomý. I proto se znovu ucházím o mandát v
Poslanecké sněmovně,” uvedla na sněmu Opltová.

Na další pozice byli zvoleni asistentka soudce a právnička Alena Rumanová, náměstek ministra
dopravy a starosta Všerub Václav Bernard, místopředseda hnutí a náměstek hejtmana Plzeňského
kraje Pavel Čížek, ochránkyně životního prostředí Eva Volfová, místostarosta městského obvodu
Plzeň 2-Slovany a zastupitel města Plzeň Václav Cinádr, starosta Kvíčovic Jan Bostl, starostka
Dlažova Marta Tomanová, starosta obce Týček Zdeněk Hruška a podnikatel v event marketingu
Libor Janíček.

„Michaela Opltová se dlouhodobě věnuje tématu bezpečnosti, zejména podpoře dobrovolných i
profesionálních hasičů, a to včetně prosazení zjednodušení technického vybavení nebo férového
financování. Coby dlouholetá starostka se díky svým zkušenostem aktivně zasazuje o systémové
změny v odpadovém hospodářství, které by obcím ulevily od nákladů a zároveň snížily množství
plastového odpadu. Věřím, že se svým týmem silných kandidátů uspěje a bude pokračovat v práci,
která má smysl,” uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

Složení čela kandidátky záviselo na akci Podpisovka. Uchazeči o první až třetí místo museli získat
alespoň 600 podpisů od občanů, o čtvrté až šesté minimálně 300 podpisů. Do akce se zapojilo 10
zájemců, z nichž nejvíce podpisů v Plzeňském kraji nasbíral Stanislav Havlíček.
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